



# Инсталация на Съд на Честта в Долината на Шотландския Ритуал в България



На 16 юли 2005 г. (събота) в Ориент Русе при любезното домакинство на хотел „Анна Палас“, собственост на Брат Иван, се състоя Церемонията по инсталиране на Court of Honor (Съд на Честта) и посвещаване на братя в степен Knight Commander Court of Honor (Рицар Командир Съд на Честта). Съдът на Честта в Шотландския Ритуал се състои от Масони, които са се отличили с изключителни заслуги към

Братството, 32° – Рицари Командири на Съд на Честта и 33° – Генерални Инспектори. Съдът на Честта в Шотландския Ритуал подпомага Долините както по принцип, така и в частност. Работейки с Личния Представител и Секретаря на Долината, Съдът на Честта може да подпомага дейности, като популяризиране на Шотландския Ритуал, запазване на членовете или планиране и ръководене на специални дей-

ности. Отговорностите на Съда на Честта се определят от нуждите на всяка една Долина. Времето за срещи се определя от всеки един Съд на Честта.

Церемонията беше проведена на изключително високо ниво от трима Офицери: Върховния Командир – Брат Петър Калпакчиев, 33°, Държавния Министър – Брат Петър Христов, 33° и Върховния Проповедник – Брат Иван Иванов, 33°.

Да се стане член на Съд на Честта с приемането на звание и Регалиите на Рицар Командир, означава също да се приеме отговорността на това звание. Тези почести не са лаври, а основополагащи камъни, от които се издига зданието на Шотландския ритуал. Рицарят Командир Съд на Честта желае да бъде запомнен не със своето звание, а със своите постижения – >>>



>>> не със своите Регалии на гърдите, а с целомъдрието в сърцето си. Той изповядва разбирането, че най-високата цел на Масона е трудът, а истинският Масонски труд е да се учиш – и да учиш другите. Преди всичко знанието отделя по видим начин Рицаря Командир Съд на Честта, което кара Братята да се отнасят към него с уважение и респект. Целта е тяхното признание да не е напразно, защото всички знаем за Братя, които лесно са постигнали висотата на званието, а после чезнат в слаби дела. Нашето Братство е съставено от мъже и може да греши, но нашите грешки трябва да бъдат пренебрежимо малки към успехите и достойнствата, които намираме за необходими. Няколко основни разбирания помагат на Рицаря Командир Съд на Честта да върви последователно по своя път и те са:

Не се поддавай и не проявявай слабост пред житейските несгоди, те нямат нищо общо с нашите стремежи.



Не обръщай внимание на наградите на другите, освен да ги поздравяваш за тяхното повишаване.

Не се разочаровай, ако не се издигаш според твоите очаквания. Не се възгордявай със своите отличия, тъй като те са гласувани от твоите Братя, които лесно могат и да не ти ги дадат.

Съдът на Честта и неговите членове имат задължението да разпространяват истинност и знание, да служат на мира и толерантността, да увековечават справедливата философия и добрите нрави сред мъжете.

Вяра, надежда и доб-

ронамереност са пази-телите на Съда на Честта и само справедливостта и безпристрастието обуславят всичките му действия, за да може Свободното Зидарство да се докаже като благодетел за човечеството и водач по верния път през несигурните и рисковани пътешествия на живота.

По този начин благородните думи Свобода, Равенство и Братство, в техния пълен смисъл, и занаят ще продължат да бъдат основополагащо начало на Шотландския Ритуал на Свободното Зидарство.

**Брат И.С. – Рицар Командир Съд на Честта**